PACYET |
IKOHOMUYECKH OBOCHOBAHHBIX 3ATPAT, HEOBXOIUMBbIX
: JJs1 OKABAHUSA IIJIATHOM JONMOJIHUTEJIBHOM
OBPA30OBATEJBHOM YCIYI'U
«KYPCBI ITO NOATOTOBKE JETEM K OBYYEHHUIO B IIKOJIE»
B MBOY «JIMLENA Ne 6 UIMEHHU M.A. BYJIATOBA»

Ilpu pacuete crommoctu Taputa Ha MIaTHYIO IOIOJIHHTENIBHYIO 00pa30BaTeNbHYIO YCIyry
«Kypesl mo moarotoske aeteif k 06Y4EHHIO B WIKOME» BKIIOYEHDI: pacxoisl Ha onyary Tpyza (B
T.9. HAUHCJICHHs Ha OILIATY TPY/a); 3aTPAThl, HEMOCPEICTBEHHO CBA3AHHbIE C MPENOCTABICHUEM
YCIYTH H KOCBEHHEIE PacXo/(bl,

Koa-Bo rpynn - 1

Koa-Bo wesnoBex B rpynne: 20 ye.

Kous-Bo yacos 3ansarnii B neneno: 3 yaca (MPOJOMIKHTENBHOCTD OXHOI0 3AHATHH He
npepbrmaer 30 MmuHyT)

Kox-Bo yueGubix Hegenn: 25 nenenn

Koa-Bo 3ansTuit B rog: 75 yacos

O6mas miomans 3nanus; 4207,7 m2

Cpennsg niomans 1 kabuuera: 50 m2
| & IIPSIMBIE PACXO/bI

1. Pacder 3aTpar Ha onJiaty TpPyAa HeaarorH4ecKux paloTHHKOB, HENOCPEACTBEHHO
JAHATHIX B UPOLECCe OKA3ZAHAS IVIATHOH Y TyrH

1.1 lomxrocTHoM oknan yunrens 8 mecan - 12846,65
Brimuiatst crumymapyrowero xapaxrepa B Mecsit 150% 19269,98
Mecsunsii Gonx pabodero Bpemennu (B wacax) — 18yac. /nen *4 uen. 72uac,
Beero crommocts 3a 1 3anarne: (12846,65 + 19269,98) / 72 yac 446,06

1.2 Hauuenenus na 3apaboTHyo mnarty 446,06 * 30,2% 134,71

Hroro: 446,06 + 134,71 = 580,77

2. 3aTpaTh! Ha npHOGEeTeHHe MaTEpHAILHLIX 311AC0B, HENOCPEACTBEHHO NOTPe6AeMBbIX
B nponecce OKasaHHus IVIATHOM YCJayrH

2.1 Yueburle nocobus:
= KOMILIEKT YUeOHHKORB 1500,00
- IOCOGHE ¢ JIHIAKTHYECKUM MaTepHaioM 5000,00
Hroro: (1 500,00+5000,00) / 75 sansTuii = 86,67

2.2 PacxonHsble Matepranm:
Jlucr A4 (3 nucra B gac x | py6.) 3,00
Hroro: 3,00

“

3. 3aTpaTsl Ha npuobperenne ronausHo — IHCPreTHIECKHX pecypeoB, NoTped ifeMbix B
fiponecce okasaHus MIATHOH ycayrn



3.1 NoTpeGnenne 3/1eKTPOIHEPTHH:

axmuveckue 3ampamul na anekmposnepeuio 6 2017 200y - 789773,65

- 3aTpatel Ha 1M2° ro: 789773,65 /4207, 7m*= 187,70
- 3aTparhl Ha | KaGHHET B roJ; 187,70 * 50M%=9385,00

- 3aTparhl Ha | KaOuHeT B MecsAIl: 9385,00 /12 mec. = 782,08

- 3aTpaThl Ha 1 kabuHeT B wac: : 782,08/ 164 yaca = 4,77
3.2 ITorpebnenne BOMKI:

- pakmuveckue 3ampamyl na 60docHabxcenue u 6odoomeedenue 6 2017200y 41406,56

- 3aTparhl Ha 1M? B rox: 41406,56 /4207,7m*= 9,84
- 3aTpaThl Ha 1 kabuner B ro; 9,84 * 50M*= 492,00
- 3aTpathl Ha | kabuHeT B MecdIL: 492,00 /12 mec. =41,00
- 3aTpaThl Ha | kabuHeT B yac! 41,00 /164 uaca = 0,25

Hroro: 4,77+0,25 = 5,02
4. MaTepHaJLHbBIE 3aTPATHI

- Kanuenapekue Tosapsl 260,00
3arpartkbl 3a | yac 260,00 / 75 3austui : 3,47

Hroroe: 3,47

BCEI'O IMPAMBIX PACXO/IOB : 580,77 + 86,67+3,00+5,02+3,47 = 678,93

IL KOCBEHHBIE PACXO/bI

1. Pacwer 3aTpat Ha ontaty Tpyna npovero mepconasa

Honoicnocmuvie oxrader 6 mecsy
Hupexmop — 19903,00 pyé.

Jam. oupexmopa — 13434,00 py6.
I'nasneuii 6yxeanmep — 17912,00 py6.
Byxeanmep — 6241,00 pyé.
Cexpemape yuetnoii vacmu — 5362,00
Yéopuwuya — 4921,00 py6.

1.1. 3apa6otHas niata npovero nepconaia;
- (19903,00 + 13434,00 + 17912,00 + 6241,00 +5362 00

+4921,00) * 50% / 164 yaca B Mecsy = ' : 206,63

Brmater crumysmpytowero xapakrepa B Meesn 10 40%

206,63 * 40% = 82,65
[.3 Hauncnenus na sapaboruyio mary (206,63 + 82,65) * 30,2% = 87,36

Hroro : 206,63 + 82,65 + 87,36 = 376,64

2. MarepHaibHbIe 3aTPaTHI

- Kannensipckue tosapsr (ist Begenns TIOKYMEHTALIUH) 4000,00
- Kaprpumx 4000,00
- 3anpaBKa KapTpHKa : 1150,00



3atparsi 3a | wac (4000,00+4000,00+1150,00) / 75 3ansTui 122,00
- Moromue u nesuupuimpyromniae cpeacTea s yGOpKH NOMEIIEHHS 1500,00
3arpatel 3a 1 yac 1500,00 /75 sanatuit = 20,00

Hroro : 122,00+20,00=142,00
3. Mporxos 3aTpaT Ha pacxo/bl M0 COAEPRAHUI0 HMYIECTRA :
10500,00 / 75 3ansatuit = S 140,00
Hroro : 140 ° :
4. IIpornos saTpar Ha npoYMe pPacxoanl
10000,00 / 75 3ausatuit = 133,33
Hroro :133,33

- BCET'O KOCBEHHDBIX PACXO/I0B : 376,64 + 142,00 + 140,00 + 133,33 = 791,97

HUTOI'O BCEX PACXOJIOB - 678,93 + 791,97 = 1470,90

®OH/{ PA3BUTHUS YUPENK/IEHHUS - 30 % OT OBIIEN CYMMBI PACXOIOB
1470,90 * 30 % = 441,27

HAJIOT HA ITPUBBLIb - 20 % 441,27 * 20% = 88,25

IPEJIOXKEHHUE;
YCTAHOBHUTD IHEHY IJIATHOM JOMNMOJHHUTEJBHON
OBPA3OBATEJBHOM YCJIYTH «KYPCHI 10 IOATOTOBKE JETEM K
OBYYEHHWIO B IIIKOJIE» HA 1 YEJIOBEKA 3A 1 YAC 3AHSTHHU =

(1470,90 + 441,27 + 88,25) / 20 YE.IL. = 100,00

s

JupexTop Boponuna H.B.

Pacuer cocrarun
. Gyxrantep [lpsaxuua E.B.
Ten. 52-01-98



